

# 化身王子公主宴客

# 祖藍 亞男 洞房留蜜月

王祖藍同老婆李亞男表示要學習如何「造人」。 彭子文攝



大會備有精美糕點贈傳媒。

香港文匯報訊(記者吳文釗)王祖藍與李亞男於情人節正式結婚,並於昨日於迪士尼樂園酒店舉行喜宴,設宴51席宴請數百位親朋好友,一對新人以王子公主造型打扮亮相,不少親友更配合以迪士尼人物造型到賀。



特別由美國趕回港的曾志偉,由眾美女陪同出場。

對新人於婚宴前進行切結婚蛋糕儀式,在10男10女的兄弟姊妹團祝福下步出樓梯,二人興奮地不停揮手飛吻。問到一對新人前晚如何度過新婚夜,李亞男笑言吃完情人節晚餐後便回家睡覺,因為婚禮前數天都睡眠不足。笑指她浪費了洞房花燭夜,亞男尷尬地表示不方便,祖藍就打圓場表示要把精力留在昨晚晚宴上,待度蜜月時才享受新婚夜。祖藍又稱完成婚禮後會跟亞男到上海與親友吃飯,之後才啟程到歐洲三星期度蜜月。

### 請杜麗莎女兒獻唱

至於婚宴上何有節目安排,祖藍透露請了杜麗莎的女兒獻唱,阮兆祥與韋綺珊也自薦娛賓,亦舉手自動獻唱,祖藍說:「獎門人(曾志偉)都從美國趕回來玩,他要怎樣玩就怎樣吧,因為沒有他就沒有求婚,他說不

飲酒怕起回美國時要被人抬過關。」對於有報道指自己辦婚禮大賺200萬,祖藍強調反而花了數百萬才是真的,所以度蜜月後已安排大量工作,努力賺錢來補數。

### 張晉反串扮「花木蘭」

不少圈中人應邀來喝喜酒,包括徐子珊、蔡少芬、鄧萃雯、蘇志威、容祖兒、商天娥、方力申、鄧麗欣、鄭明明夫婦、王晶、廖偉雄與魯芬等,當中蔡少芬(Ada)與張晉的造型最鬼馬,穿上5吋高跟鞋反串「花木蘭」的張晉笑言自己是「HANDELA 木蘭」,他說:「因為祖藍一定不會扮女人,所以我豁出去。」Ada就女扮男裝變成年老版米奇,問到女兒看到他們有何反應,Ada笑指女兒大讚爸爸像公主,張晉也不客氣指自己剃鬚後也很漂亮。Ada說:「幾個女都問爸爸為何沒有胸,所以我好偉大,

將拜年的新裝都借給他用。」扮成醜版美人魚「烏蘇拉」的魯芬,更將臉部塗成一片藍色,配合「藍男」結婚,她表示花了兩個小時來化妝。方力申與鄧麗欣就未有扮成卡通人物,因為出門後看喜帖才知道有要求,但相信場內會有道具裝扮給賓客,並祝祖藍亞男連生貴子。

特別由美國趕回港的曾志偉,笑言已準備多個遊戲玩新人,但就不會玩不文遊戲,他抵死地說:「知道他們是基督教教徒,所以最重要是教他們洞房,我早就送了幾套AV片給他們,他們是初級班要慢慢來,童男童女不可以一教就教高級班。」



一對新人與一班姊妹及兄弟合照,兄弟戴眼帽,十分似《雪姑七友》的七友。



湯盈盈的因因就着咪妮妮呢裙,手抱「男友」米奇到場。



蔡少芬與張晉的造型最鬼馬,張晉穿上5吋高跟鞋反串「花木蘭」。



韋綺珊扮黑魔后。



扮成醜版美人魚「烏蘇拉」的魯芬,將臉部塗成一片藍色。

## 泳兒情人節開騷 公開多謝男友



泳兒性感上陣,並大跳撩人舞姿。

泳兒與側田合唱。

香港文匯報訊(記者李思穎)泳兒於前晚情人節假演藝學院舉行《愛·情歌 泳兒音樂會》,獲老闆楊受成夫婦、謝霆鋒、張敬軒等送上花籃,演出嘉賓則有洪杰和側田,泳兒因情人節要開工,未能跟髮型師男友Ziv享受燭光晚餐,不過男友全程為泳兒整頭髮,都可說是最佳禮物,泳兒亦大方公開多謝男友,但說到開騷前失聲,泳兒忍不住灑淚。

尾聲時,泳兒回顧入行十年裡,這次是最大壓力的一次,說畢後感觸落淚,原來她上月中是入行十年以來第一次失聲,覺得上天給她很大考驗,當時很不開心,幸得朋友的鼓勵和媽咪不停煲湯水照顧,更多謝上天賜回8成的聲音,以及另一半在這段期間的體諒,陪她度過。完場後觀眾欲罷不能,泳兒便再獻唱《感應》來滿足大家。

### 騷前忽失聲

泳兒接受訪問時表示鬆了一大口氣,提到失聲一事,她坦言當時真的很害怕,以致失眠,也不斷尋求

神醫和服食抗生素,依然未見好轉,後來朋友介紹另一位女中醫,求診後才告好轉,也得去拜神答謝。至於男友Ziv在她失聲時如何支持?泳兒透露當時有少許情緒病,會突然間喊,失聲令整個人情緒低落,曾經想問容祖兒如何針灸治理,可是尚欠兩天便開騷,在自己喊時,得到男友的安慰,發脾氣又會接受,他在這個騷上都很落力。說到她和男舞伴跳辣身舞時,男友在台下豎起大拇指讚她「叻」,泳兒甜絲絲說:「他知我只是工作。」泳兒將會放假養聲,也會與男友慶祝情人節,其實二人已經互送禮物。

## 張智霖圓妻夢 靚靚激動攬啜李敏鎬

香港文匯報訊 張智霖(Chilam)和太太袁詠儀(靚靚)到內地參與的夫妻真人騷《一路上有你》,有份串亮相的嘉賓屢屢驚喜,前晚輪到韓國超人氣靚仔李敏鎬出擊。眾所周知靚靚向來視李敏鎬為偶像,今次劇組玩到盡,先安排Chilam夫婦去李敏鎬的母校考數學,Chilam竟全部bingo成為學霸,之後靚靚再贏砌圖遊戲。

真性情的靚靚在今集節目大放光芒,當劇組帶她去首爾睇李敏鎬的《江南1970》首映期間,戲院突然熄燈,閃亮登場的李敏鎬不止向靚靚送花,更跟她來個親熱big hug,令靚靚激動得眼泛光芒不停尖叫「Oh my god」,她第一句跟李敏鎬說的就是:「你怎麼可以那麼帥的?」在院外正在吃爆谷的Chilam忽聞劇組爆料李敏鎬會妻,只抵死笑問:「那我的全智賢甚麼時候來?」



張智霖幫太太袁詠儀與李敏鎬合照。

## 王馨平首次與鄭少秋同台演出

香港文匯報訊(記者吳文釗)由鄭少秋與汪明荃主持的節目《Sunday 靚聲王》,請來王馨平、楊燕等人做嘉賓,王馨平表示已認識秋官多年並叫他做秋官uncle,昨日才是他們首次同台演出。王馨平表示以前多數跟肥姐和秋官見面,入行後一直沒有機會同台演出,很珍惜昨日與秋官合唱的機會。提到鄭嘉穎被「巨味女」拋棄一事,王馨平說:「他人太紅是幾麻煩的,大家也要留給他一些空間。」笑問她有沒有介紹女孩子給嘉穎,她就笑道:「叫他靠自己吧,我也沒有辦法幫他。」今年農曆新年王馨平會留港過節,並按傳統於年初一向老爺、奶奶叩頭。節目完成昨日錄影的一集就「收爐」,秋官笑言反而不想收爐,他解釋道:「因為收爐等於退休,沒工作做會很悶,我只是不做太多。」秋官又稱近日推掉一部內地劇,表示農曆新年與太太到台灣度歲。汪明荃就稱年初一要到新加坡登台,但老公羅家英則要忙西九戲曲未能同行。



王馨平表示很珍惜與秋官合唱的機會。